11Iro

HUmsa: Vng-nig
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 21.01.2009 22:42:39

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 22.01.2009 12:37:18

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/72888/answer/72889




YBaxaemsbiit Mir-umi! JI71s1 TOro, 4T0OB BEISSICHUTE SIBIISIETCS JIM IIPOCTaTa MPUYHUHOK 00Jel, Hafo
TOXK€ BHITIOJIHUTH HEKOTOPHIE 00C/IeloBaHNS: Ha YPOT€HUTANIbHYI0 MHPEKLNIO (XTTaMUIUH,
TPUXOMOHA/IH, TapAHEPEJIIbl, MUKOIIIa3Mbl, KAHIUOH!, Ypealljla3Mhl); CIaTh OOIIUY aHATU3 MOYY;
II0CEB CeKpeTa IIPOCTATH Ha ()JIOPY ¥ YYBCTBUTENILHOCTh K aHTUOMOTHKAM; CEKpeT mpocTaThl; Y3U
(moyek, MOYEBOT0 IMY3HIPS C ONPefesieHeM KOIM4YeCTBa OCTaTOYHOM MOYH, IPENCTaTeIbHOU
Kene3nl). [Tocrie 3TOro MoXKHO OyIeT pPelnuTh - eCTh [TaTOJIOTUS UK HET, HAa3HAYUTh JIeueHue (ecnu
HeoOxoouMo). Ymaun!



